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24-17 Paramedic School (Monroe)

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 17  Skipped: 0

RESPONSES

Liberty Township-Butler County

Scott Souders Green township Fire & EMS

City of Trenton, OH - Marcos Nichols

Hamilton Township Fire Rescue

Melanie Branditz City of Mt Healthy

Larry Mullins - Springfield Township

Jennifer Kaminer Village of Fairfax

Jeff Weckbach, Colerain Township

Alyson Hall, Administrative Assistant, Lebanon Fire Division in Lebanon Ohio
Chief Richard Martin Anderson Township Fire & Rescue
Delhi Township

Bryan Brumagen Mason

Douglas Campbell Delhi Township Fire Department

Nick Bergman Washignton Township FD Montgomery Co.
Miami Township (Clermont County)

Sharonville

city of deer park
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SurveyMonkey

DATE

5/24/2024 8:17 AM
5/24/2024 7:50 AM
5/23/2024 3:15 PM
5/23/2024 1:56 PM
5/23/2024 9:04 AM
5/23/2024 8:25 AM
5/22/2024 4:01 PM
5/22/2024 3:02 PM
5/22/2024 2:56 PM
5/22/2024 1:56 PM
5/22/2024 1:48 PM
5/22/2024 1:44 PM
5/22/2024 1:15 PM
5/22/2024 1:07 PM
5/22/2024 12:36 PM
5/22/2024 12:03 PM
5/22/2024 11:55 AM



24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

Q2 Do you have a policy or agreement you have employees sign if your
jurisdiction pays for paramedic school?

Answered: 17  Skipped: 0

Yes

No

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 41.18%

No 47.06%

Other (please specify) 11.76%

TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Fairfax does not have a fire/lems department - our community is served by the Little Miami 5/22/2024 4:01 PM

Joint Fire District

2 Deer Park Silverton Joint fire district 5/22/2024 11:55 AM

2/3

17



A

w N

24-17 Paramedic School (Monroe)

CSmith@C4LG.org

Answered: 6  Skipped: 11

RESPONSES
Copy of the contract sent to email addresses.
| will send a copy of the contract.

Terms for possible repayment of educational fees (including paramedic training) are within the
COllective Bargaining Agreement on Ohio SERB website.

Our policy is a city-wide policy that relates to tuition/educational programs. There is also an
article in the collective bargaining agreement for full-time union employees on tuition
reimbursement. | will email.

The only case for us right now is for part time personnel who use tuition reimbursement for it.
They just owe the money back if you leave within a year.

Sharonville does not currently have a policy/program however would be very interested in your
research/whatever policy you use. dsunderman@cityofsharonville.com Thank you.
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SurveyMonkey

Q3 If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and

DATE
5/23/2024 1:56 PM

5/23/2024 9:04 AM
5/22/2024 1:56 PM

5/22/2024 1:44 PM

5/22/2024 1:07 PM

5/22/2024 12:03 PM



24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

#1

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 11:54:20 AM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 11:55:01 AM
Time Spent: 00:00:40

IP Address: 69.61.193.21

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

city of deer park

Q2 Other (please specify):

. Deer Park Silverton Joint fire district
Do you have a policy or agreement you have employees

sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org
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24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

H#H2

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 12:01:21 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 12:03:27 PM
Time Spent: 00:02:05

IP Address: 98.102.206.130

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Sharonville

Q2 No

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3
If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

Sharonville does not currently have a policy/program however would be very interested in your research/whatever policy you use.
dsunderman@cityofsharonville.com Thank you.
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24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

#3

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 12:34:59 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 12:35:50 PM
Time Spent: 00:00:51

IP Address: 69.61.229.154

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Miami Township (Clermont County)

Q2 Yes

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org
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24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

#H4

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 1:05:17 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 1:06:36 PM
Time Spent: 00:01:19

IP Address: 12.69.182.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Nick Bergman
Washignton Township FD Montgomery Co.

Q2 Yes

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3
If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

The only case for us right now is for part time personnel who use tuition reimbursement for it. They just owe the money back if you
leave within a year.
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#5

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 1:13:48 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 1:14:58 PM
Time Spent: 00:01:10

IP Address: 174.207.165.64

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Douglas Campbell
Delhi Township Fire Department

Q2

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

No

Respondent skipped this question
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24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

#6

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 1:34:01 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 1:43:47 PM
Time Spent: 00:09:45

IP Address: 66.161.221.162

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Bryan Brumagen
Mason

Q2 Yes

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3
If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

Our policy is a city-wide policy that relates to tuition/educational programs. There is also an article in the collective bargaining
agreement for full-time union employees on tuition reimbursement. | will email.
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#H

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 1:47:42 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 1:48:14 PM
Time Spent: 00:00:31

IP Address: 66.161.250.150

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Delhi Township

Q2

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

No

Respondent skipped this question

7717

SurveyMonkey



24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

#8

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 1:53:53 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 1:55:42 PM
Time Spent: 00:01:49

IP Address: 74.219.232.36

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Chief Richard Martin
Anderson Township Fire & Rescue

Q2 Yes

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3
If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

Terms for possible repayment of educational fees (including paramedic training) are within the COllective Bargaining Agreement on
Ohio SERB website.
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#9

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 2:55:44 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 2:56:14 PM
Time Spent: 00:00:29

IP Address: 66.42.140.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Alyson Hall, Administrative Assistant, Lebanon Fire Division in Lebanon Ohio

Q2 No

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org
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SurveyMonkey



24-17 Paramedic School (Monroe)

#10

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 3:00:13 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 3:02:11 PM
Time Spent: 00:01:57

IP Address: 66.161.212.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain Township

Q2

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

No

Respondent skipped this question
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SurveyMonkey



24-17 Paramedic School (Monroe) SurveyMonkey

#11

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 22, 2024 4:00:10 PM
Last Modified: Wednesday, May 22, 2024 4:00:55 PM
Time Spent: 00:00:45

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Village of Fairfax

Q2 Other (please specify):
Fairfax does not have a fire/ems department - our

Do you have a policy or agreement you have employees o } T
community is served by the Little Miami Joint Fire District

sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#12

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, May 23, 2024 8:24:20 AM
Last Modified: Thursday, May 23, 2024 8:24:36 AM
Time Spent: 00:00:16

IP Address: 70.61.148.147

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Larry Mullins - Springfield Township

Q2 No

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org
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SurveyMonkey



24-17 Paramedic School (Monroe)

#13

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, May 23, 2024 9:02:15 AM
Last Modified: Thursday, May 23, 2024 9:04:12 AM
Time Spent: 00:01:56

IP Address: 216.196.158.50

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Melanie Branditz
City of Mt Healthy

Q2 Yes

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3
If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

I will send a copy of the contract.
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#14

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, May 23, 2024 1:52:03 PM
Last Modified: Thursday, May 23, 2024 1:55:32 PM
Time Spent: 00:03:29

IP Address: 96.11.98.186

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Hamilton Township Fire Rescue

Q2 Yes

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3
If yes, please provide your policy to HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

Copy of the contract sent to email addresses.
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#15

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, May 23, 2024 3:14:36 PM
Last Modified: Thursday, May 23, 2024 3:14:51 PM
Time Spent: 00:00:14

IP Address: 147.0.190.181

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Trenton, OH - Marcos Nichols

Q2 No

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org
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SurveyMonkey



24-17 Paramedic School (Monroe)

#16

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 24, 2024 7:48:55 AM
Last Modified: Friday, May 24, 2024 7:49:34 AM
Time Spent: 00:00:38

IP Address: 66.117.198.210

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Scott Souders
Green township Fire & EMS

Q2

No

Do you have a policy or agreement you have employees

sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

Respondent skipped this question
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24-17 Paramedic School (Monroe)

#17

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 24, 2024 8:06:32 AM
Last Modified: Friday, May 24, 2024 8:16:46 AM
Time Spent: 00:10:13

IP Address: 71.67.15.110

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Liberty Township-Butler County

Q2

Do you have a policy or agreement you have employees
sign if your jurisdiction pays for paramedic school?

Q3

If yes, please provide your policy to
HunoldS@MonroeOhio.org and CSmith@C4LG.org

Yes

Respondent skipped this question
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